



平成 21 年 6 月 22 日

各 位

東京都目黒区上目黒二丁目 1 番 1 号中目黒GTタワー20階
ngi group株式会社
代表執行役社長 金子 陽三
(コード番号：2497 東証マザーズ)

(訂正)平成 21 年 3 月期 決算短信の一部訂正について

平成 21 年 5 月 13 日に公表いたしました「平成 21 年 3 月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

37、39 ページ、(セグメント情報) 1.事業の種類別セグメント情報 において、記載内容を再度精査したところ、資産等の金額表示に誤りがあったためであります。

2. 訂正の内容

訂正の内容は、次ページをご参照願います。

訂正前と訂正後を併記し、訂正箇所には__下線を付して表示しております。

(セグメント情報)

1.事業の種類別セグメント情報

(訂正前) 37 ページ

当連結会計年度 (自平成20年4月1日至平成21年3月31日)

	インターネット 関連事業 (千円)	インベストメン ト&インキュベ ーション事業 (千円)	その他事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	4,118,875	4,671,512	38,578	8,828,965	-	8,828,965
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	-	-	-	-	-	-
計	4,118,875	4,671,512	38,578	8,828,965	-	8,828,965
営業費用	3,911,026	2,842,713	252,883	7,006,622	882,399	7,889,021
営業利益又は営業損失 (△)	207,849	1,828,800	△ 214,305	1,822,343	△ 882,399	939,944
II 資産、減価償却費及び 資本的支出						
資産	2,771,849	3,771,532	125,969	6,669,350	3,103,734	9,773,084
減価償却費	133,165	22,396	20,056	175,617	24,832	200,449
資本的支出	215,442	53,278	73,319	342,039	3,220	345,259

(注)

(省略)

4. 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は、3,103,734千円であり、その主なものは、親会社での余剰運転資金（現金）、管理部門に係る資産等であります。

(訂正後)

当連結会計年度（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）

	インターネット 関連事業 (千円)	インベストメン ト&インキュベ ーション事業 (千円)	その他事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	4,118,875	4,671,512	38,578	8,828,965	-	8,828,965
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	-	-	-	-	-	-
計	4,118,875	4,671,512	38,578	8,828,965	-	8,828,965
営業費用	3,911,026	<u>2,842,712</u>	252,883	7,006,622	882,399	7,889,021
営業利益又は営業損失 (△)	<u>207,848</u>	<u>1,828,799</u>	△ 214,305	1,822,343	△ 882,399	939,944
II 資産、減価償却費及び 資本的支出						
資産	<u>2,771,848</u>	<u>5,141,242</u>	<u>125,968</u>	<u>8,039,060</u>	<u>1,734,023</u>	<u>9,773,083</u>
減価償却費	<u>133,164</u>	22,396	<u>20,055</u>	<u>175,616</u>	24,832	<u>200,448</u>
資本的支出	215,442	<u>53,277</u>	<u>73,318</u>	<u>342,038</u>	3,220	345,259

(注)

(省略)

4. 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は、1,734,023千円であり、その主なものは、親会社での余剰運転資金（現金）、管理部門に係る資産等であります。

(参考)

(訂正前) 39 ページ

当連結会計年度(自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)

	インターネット関連事業 (千円)	テクノロジー&ソリューション事業 (千円)	インベストメント事業 (千円)	インキュベーション事業 (千円)	その他事業 (千円)	計(千円)	消去又は全社 (千円)	連結(千円)
I 売上高及び 営業損益								
売上高								
(1) 外部顧客に 対する売上 高	3,662,784	442,158	4,088,855	576,583	58,582	8,828,965	—	8,828,965
(2) セグメント 間の内部売 上高又は振 替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	3,662,784	442,158	4,088,855	576,583	58,582	8,828,965	—	8,828,965
営業費用	3,513,412	566,963	1,849,141	706,775	370,329	7,006,622	882,399	7,889,021
営業利益又は 営業損失(△)	149,372	△124,804	2,239,714	△130,192	△311,746	1,822,343	△882,399	939,944
II 資産、減価 償却費及び 資本的支出								
資産	<u>2,458,987</u>	<u>312,954</u>	4,629,957	<u>451,202</u>	<u>301,707</u>	<u>8,154,809</u>	<u>1,618,274</u>	9,773,083
減価償却費	126,073	9,740	475	19,033	20,293	175,616	24,832	200,448
資本的支出	198,490	22,951	0	46,998	<u>73,599</u>	342,038	3,220	345,259

(注)

(省略)

4. 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は、1,618,274千円であり、その主なものは、親会社での余剰運転資金(現金)、管理部門に係る資産等であります。

(訂正後)

当連結会計年度（自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日）

	インターネット関連事業 (千円)	テクノロジー&ソリューション事業 (千円)	インベストメント事業 (千円)	インキュベーション事業 (千円)	その他事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び 営業損益								
売上高								
(1) 外部顧客に 対する売上 高	3,662,784	442,158	4,088,855	576,583	58,582	8,828,965	—	8,828,965
(2) セグメント 間の内部売 上高又は振 替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	3,662,784	442,158	4,088,855	576,583	58,582	8,828,965	—	8,828,965
営業費用	3,513,412	566,963	1,849,141	706,775	370,329	7,006,622	882,399	7,889,021
営業利益又は 営業損失 (△)	149,372	△124,804	2,239,714	△130,192	△311,746	1,822,343	△882,399	939,944
II 資産、減価 償却費及び 資本的支出								
資産	<u>2,455,935</u>	<u>255,898</u>	4,629,957	<u>436,798</u>	<u>260,470</u>	<u>8,039,060</u>	<u>1,734,023</u>	9,773,083
減価償却費	126,073	9,740	475	19,033	20,293	175,616	24,832	200,448
資本的支出	198,490	22,951	—	46,998	<u>73,598</u>	342,038	3,220	345,259

(注)

(省略)

4. 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は、1,734,023 千円であり、その主なものは、親会社での余剰運転資金（現金）、管理部門に係る資産等であります。